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4ΗΜΕΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΠΑΣΧΑ  
ΣΤΗ  ΖΑΚΥΝΘΟ!! 

 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ  10  ΑΠΡΙΛΙΟΥ   -  ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  13  ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
 
1η ΗΜΕΡΑ: ΚΕΡΚΥΡΑ-  ΖΑΚΥΝΘΟΣ ( Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ) 
Συγκέντρωση στο Νέο Λιµάνι και αναχώρηση µε το πλοίο στις … για Ηγουµενίτσα. Άφιξη  και 
αναχώρηση για Αντίρριο, Πάτρα και Κυλλήνη από όπου θα πάρουµε το πλοίο για Ζάκυνθο. Άφιξη 
το απόγευµα στο «Φιόρε του Λεβάντε», όπως οι Βενετσιάνοι βάπτισαν το νησί. Άφιξη στο 
ξενοδοχείο µας, τακτοποίηση στα δωµάτιa ,δείπνο µε παραδοσιακά νηστίσιµα ή µη νηστίσιµα 
φαγητά και στη συνέχεια θα επισκεφθούµε τον Ιερό Ναό Αγίας Μαύρας για να εκκλησιαστούµε και 
να προσκυνήσουµε τον Ιερό Επιτάφιο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο ,ξεκούραση και για τους πιο 
τολµηρούς προτείνουµε µετάβαση στην πόλη ,διότι στην Ζάκυνθο ο Επιτάφιος βγαίνει στις 4 το 
πρωί. Παρακολούθηση της περιφοράς, µε το σπάσιµο των πήλινων κανατιών και ταυτόχρονα την 
πρώτη Ανάσταση … µια εκπληκτική εµπειρία!!!.Επιστροφή στο ξενοδοχείο .Ξεκούραση 
(ΔΙΑΝΥΚΤ.- ΖΑΚΥΝΘΟΣ 1η) 
 
2η ΗΜΕΡΑ:  ΖΑΚΥΝΘΟΣ ( Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ ) 
Αφού πάρουµε το πρωινό µας, θα απολαύσουµε µια υπέροχη εκδροµή στο Καλαµάκι, Λαγανά, 
Λιθακιά και στο µαγευτικό Κερί όπου µπορούµε και να γευµατίσουµε. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Ξεκούραση. Το βράδυ µετάβαση στην πόλη ,επίσκεψη και προσκύνηµα στον ναό του Αγίου 
Διονυσίου, όπου φυλάσσονται η Λάρνακα και το ιερό σκήνωµα του Αγίου Διονυσίου. Ελεύθερος 
χρόνος για περιήγηση και λίγο πριν τα µεσάνυκτα θα ξεκινήσει η Αναστάσιµη ποµπή από την 
πλατεία του Αγίου Μάρκου για να ακούσουµε το Χριστός Ανέστη .Στη συνέχεια επιστροφή στο 
ξενοδοχείο για το Αναστάσιµο δείπνο µε µαγειρίτσα, κόκκινα αυγά κλπ και διασκέδαση µε έµπειρο 
DJ. Διανυκτέρευση.(ΔΙΑΝΥΚΤ.- ΖΑΚΥΝΘΟΣ 2η ) 
 
 
 



3η ΗΜΕΡΑ:  ZAKYNΘΟΣ( ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ)        
Χριστός Ανέστη ! πρωινό στο ξενοδοχείο και σύµφωνα µε την παράδοση θα ακολουθήσει το 
ψήσιµο του Οβελία. Κατά την διάρκεια του ψησίµατος θα υπάρχει πλούσιος µπουφές µε 
µεζεδάκια,αυγά ,τυριά,γαρδουµπάκια, ούζο και σιγά σιγά θα αρχίσει το Πασχαλιάτικο γλέντι µε 
ζωντανή µουσική. Στη συνέχεια πλούσιο Πασχαλινό γεύµα σε µπουφέ και χορός µέχρι αργά το 
απόγευµα.!!!Κατόπιν και για όσους επιθυµούν, θα απολαύσουµε µια ωραία εκδροµή στην Έξω 
Χώρα, στις Μαριές και στην Αναφωνήτρια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας, ξεκούραση 
(ΔΙΑΝΥΚΤ. – ΖΑΚΥΝΘΟΣ  3η )                                                                                                                                                                                                           
 
4Η ΗΜΕΡΑ: ΖΑΚΥΝΘΟΣ -ΚΥΛΛΗΝΗ –ΚΕΡΚΥΡΑ ( ΔΕΥΤΕΡΑ ) 
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουµε για το κάστρο της Μπόχαλης,όπου διοργανώνεται  πανηγύρι 
και από εδώ θα έχουµε την καλύτερη θέα ολόκληρης της πόλης. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούµε στο 
πλοίο για Κυλλήνη. Αναχώρηση µέσω γέφυρας Ρίου Αντιρρίου και κάνοντας τις απαραίτητες 
στάσεις στην διαδροµή για καφέ και φαγητό φθάνουµε στην Ηγουµενίτσα και από εκεί στην 
Κέρκυρα. 
 

ΤΕΛΟΣ  ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
Τιµή ανά άτοµο:        200  ευρώ 

                                           ( Διαφορά  µονόκλινου:    55    ευρώ ) 
Παιδί έως 12 ετών Δωρεάν σε τρίκλινο δωµάτιο 

2ο παιδί : 150 ευρώ 
 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΩΣ  04/04/2015 KAI ME ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 100  ΕΥΡΩ   
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
-Ακτοπλοϊκά  εισιτήρια  Κέρκυρα- Ηγουµενίτσα- Κέρκυρα  
-Ακτοπλοϊκά  εισιτήρια  Κυλλήνη –Ζάκυνθος -Κυλλήνη 
-Μεταφορές µε κλιµατιζόµενο πούλµαν 
-3 διανυκτερεύσεις σε επιλεγµένο  ξενοδοχείο µε πολυτελή δωµάτια, µε αυτόνοµο 
κλιµατισµό,τηλέφωνο,µίνι µπάρ,πιστολάκι,ιντερνετ,µε πολυτελή σαλόνια,αίθουσες εστιάσεως και 
µπαρ. 
-Πρωινό καθηµερινά στο ξενοδοχείο σε µπουφέ 
-Δείπνο µε νηστίσιµα και µη εδέσµατα την Μ.Παρασκευή 
-Αναστάσιµο Δείπνο µε µαγειρίτσα κλπ και πρόγραµµα µε µουσική DJ 
- Προµεσηµβρινοί µεζέδες µε ούζο,και κόκκινα αυγά, 
-Πλούσιο Πασχαλινό γεύµα σε µπουφέ, µε,αρνάκι σούβλας,σαλάτες ,γλυκά φρούτ κλπ 
και,πρόγραµµα µε ελληνικά τραγούδια και χορούς. 
-κεράκια, λαµπάδες και κόκκινα αυγά. 
-Ξεναγήσεις, περιηγήσεις βάση προγράµµατος 
-Αρχηγός, συνοδός του γραφείου µας 
-ΦΠΑ, φόροι 
-Ενηµερωτικά έντυπα-φυλλάδια 
-Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
-είσοδοι µουσείων και αρχαιολογικών χώρων 
-επιπλέον φαγητά, ποτά, φιλοδωρήµατα 
-ότι αναφέρεται στο πρόγραµµα ως προαιρετικό 
 

Σηµείωση 
Το πρόγραµµα  µπορεί να αλλάξει ή να διαφοροποιηθεί χρονικά, σύµφωνα µε τις ανάγκες του γκρούπ 
και αναλόγως µε τις καιρικές συνθήκες, ΧΩΡΙΣ ΒΕΒΑΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ ΤΙΠΟΤΑ. 
 

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ  ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΡΤΕΛΑ 
	  

	  



ΟΡΟΙ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  –	  ΓΕΝΙΚΕΣ	  ΟΔΗΓΙΕΣ	  
 

Το	   πρόγραμμα	   και	   οι	   όροι	   συμμετοχής	   γίνονται	   γνωστοί	   και	   αποδεκτοί	   από	   όλους	  
τους	  συμμετέχοντες	  στη	  εκδρομή.	  

Η	  τήρηση	  του	  προγράμματος	  είναι	  υποχρεωτική	  για	  όλους,	  κατευθύνεται	  δε	  από	  τους	  
αρχηγούς-‐συντονιστές	  	  που	  καθορίζουν	  ώρες,	  αναχωρήσεις,	  στάσεις	  (κ.λ.π)	  οι	  οποίοι	  
και	  έχουν	  δικαίωμα	  	  οποιασδήποτε	  τροποποίησης,	  ιδιαίτερα	  σε	  περιπτώσεις	  που	  θα	  
είναι	  αναγκαίες	  ή	  ακόμα	  όταν	  κρίνουν	  σκόπιμο	  για	  την	  καλυτέρευση	  της	  εκδρομής.	  
ΕΞΟΦΛΗΣΗ	  μέχρι	  	  8	  μέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση	  
Οι	   εκδρομείς	   οφείλουν	   συνέπεια	   σε	   τόπους	   και	   ώρες	   συναντήσεων-‐αναχωρήσεων.	  
Όποιος	  απουσιάζει	   σημαίνει	   ότι	   οικειοθελώς	  διακόπτει	   και	   επομένως	  βαρύνεται	   με	  
δικά	  του	  έξοδα	  για	  τη	  σύνδεση	  του	  με	  το	  group.	  
Η	   τήρηση	   του	  ημερησίου	  προγράμματος	   ξεναγήσεων,	  περιηγήσεων,	   γευμάτων	   κ.λ.π	  
δεν	   είναι	   υποχρεωτική,	   αρκεί	   για	   οποιαδήποτε	   απομάκρυνση	   να	   ενημερώνεται	   ο	  
υπεύθυνος.	  

Επίσης	   σε	   περιπτώσεις	   αλλαγής	   απροειδοποίητων	   αυξήσεων	   ναύλων	   και	   επίναυλων,	  
καταστάσεις	   εκτάκτων	   αναγκών,	   λόγω	   ανωτέρας	   βίας	   και	   λοιπές	   αντιξοότητες,	   για	   τις	  
οποίες	   δεν	   ευθύνονται	   οι	   οργανωτές,	   τότε	   από	   μέρους	   τους	   θα	   καταβάλλεται	   κάθε	  
δυνατή	   προσπάθεια	   για	   την	   οποιαδήποτε	   καλύτερη	   επίλυση,	   πάντα	   προς	   όφελος	   των	  
εκδρομέων..	  

Ø Ακυρώσεις	  γίνονται	  δεκτές	  15	  μέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση.	  Διαφορετικά	  πληρώνουμε	  
ακυρωτικά,	  μέχρι	  10	  μέρες	  πριν	  το	  25%,	  μέχρι	  5	  μέρες	  πριν	  το	  50	  %	  και	  μέχρι	  3	  μέρες	  	  
πριν	  το	  75	  %	  επί	  του	  ποσού	  συμμετοχής,	  μετά	  δε	  την	  τρίτη	  μέρα	  πριν	  την	  αναχώρηση,	  
ΟΥΔΕΜΙΑ	  ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	  	  Η	  ΑΚΥΡΩΣΗ	  ΓΙΝΕΤΑΙ.	  

Ø Διαβατήρια,ταυτότητες	   και	   λοιπά	   πιστοποιητικά,	   υποχρεωτικά	   ή	   προαιρετικά,	   είναι	  
στην	   ευθύνη	   του	   κάθε	   εκδρομέα	   χωριστά	   καθώς	   και	   η	   ευθύνη	   των	   τοπικών	  
συνοριακών	  διαδικασιών.	  

Ø Κάθε	   εκδρομέας	   μπορεί	   να	   φέρει	   μια	   αποσκευή	   κανονικού	   μεγέθους	   και	   μέχρι	   25	  
κιλά	   το	   ανώτερο,	   καθώς	   και	   μια	   μικρότερη	   χειραποσκευή.	   Είδη	   αξίας	   καθώς	   και	  
προσωπικά	  αντικείμενα	  φυλάσσονται	  και	  ταξιδεύουν	  με	  ευθύνη	  των	  κατόχων.	  

Ø Κατά	  τη	  διάρκεια	  των	  διαδρομών	  και	  σε	  ενδιάμεσους	  σταθμούς	  θα	  γίνονται	  αλλαγές	  
θέσεων,	  βάση	  ειδικής	  ατομικής	  καρτέλας.	  Εντός	  των	  πόλεων,	  σε	  τοπικές	  περιηγήσεις	  
–ξεναγήσεις	   ,	   δεν	   θα	   υπάρχουν	   καθορισμένες	   θέσεις	   πλην	   των	   θέσεων	   3-‐4,	   που	  
εξυπηρετούν	  αρχηγούς	  και	  τοπικούς	  ξεναγούς.	  

Ø Το	   γραφείο	   διατηρεί	   το	   δικαίωμα	   να	   ακυρώνει	   οποιοδήποτε	   ταξίδι	   για	   λόγους	   που	  
κατά	   την	   κρίση	   του	   δεν	   ευνοούν	   την	   πραγματοποίηση	   του.	   Στη	   περίπτωση	   αυτή	   οι	  
υποχρεώσεις	   του	   γραφείου	   περιορίζονται	   στην	   επιστροφή	   και	   μόνο	   των	   χρημάτων	  
που	  έχει	  εισπράξει.	  
Στην	   παρούσα	   ΕΚΔΡΟΜΗ	   είναι	   πιθανόν	   για	   διάφορους	   λόγους,	   η	   αρχηγός	   να	  
τροποποιήσει	  τη	  σειρά	  του	  προγράμματος,	  χωρίς	  βεβαίως	  να	  παραλείψει	  τίποτα	  


